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TIPO 1∞ :   límite e: (1+1/f(x))f(x) 
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 denominador quiero el mismo exponente 
1, pasamos el numerador que el denominador de la 
dividiendo función. Si lo añado, tengo

que quitarlo, divido. 

2

1 (1+ )  lim 5
2 5

1 (1+lim 5
2

x

xecesito

x

x
x

x
x

−

→∞

→∞

+
− −

⇒
+

−

⇒ ⇒

2

2

2 2

2( 2 1)( 2 5) 2 10 2 5
2 25 5

5 (2 1)( 2 5)2 1:
2 5 5

5 5
2 5 2 5

2

  
2

1)  =   (1+ )lim 5
5 2 5

lim lim
 

x x x x x

x x
x x

x x xx
x x

x x
x x

x x
x

e e e
− − − − − + +

+ +
→∞ →∞

+ − − −
−

− − +

+ +
− − − −

→∞

−

⎡ ⎤ ⎡ ⎤
⎢ ⎥ ⎢ ⎥

=⎢ ⎥ ⎢ ⎥
+⎢ ⎥ ⎢ ⎥

⎢ ⎥ ⎢ ⎥− − −⎣ ⎦ ⎣ ⎦

= = =
 

 

 
 

1. o.  


